
 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE BREJO DA MADRE DE DEUS – PE. 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 

 

ATA DA SESSÃO   

 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº056/2015. 

TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2015 
 

Aos 20 dias do mês de julho do ano de dois mil e quinze, na sala de 

reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, às 10:00 horas, Izabel 

Cristina de Souza Diniz, Daniely de Souza Santos, Maria Aparecida Araújo de Souza 

e Jéssica Donara da Silva Oliveira, respectivamente Presidente e Membros desta 

CPL designados pela Portaria de nº 270/2015, e o Sr. Verinaldo Gouveia dos 

Santos, Engenheiro e Representante da Secretaria de Obras e Urbanismo da 

Prefeitura do Brejo da Madre de Deus – PE, reuniram-se e deram início a sessão 

pública para abertura da documentação e proposta de preço da única interessada 

na licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS nº 002/2015, PROCESSO 

LICITATÓRIO Nº056/2015, cujo objeto é objeto da presente licitação:  Contratação 

de empresa de engenharia para execução dos serviços de construção de um Canal 

com início no olho d’água localizado na Rua Sebastião Américo da Silva tendo o seu 

final na passagem molhada do entroncamento com o da Rua Josefa G. da 

Conceição e Manoel Francisco Vieira para a viabilização aos acessos das ruas 

projetadas 1 e 2 do Loteamento Acauã. A publicidade desta licitação foi feita na 

forma da lei, no Diário Oficial do Estado de Pernambuco no dia 03 de julho de 2015 

e no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 13 de julho de 

2015. Na data e hora marcadas para a abertura dos envelopes compareceu a 

empresa: 

EMPRESA CNPJ/MF REPRESENTANTE 

CONSTRUTORA ALTO DO 
MOURA LTDA 

11.539.332/0001-65. 
 João Rodrigues Florêncio 

CPF/MF Nº 091.437.004-97. 

 

Iniciou-se, então, os trabalhos com a abertura dos envelopes contendo a 

documentação apresentada pela interessada, contida no invólucro de nº 01. Após 

serem examinados e rubricados os respectivos documentos pela CPL, passando a 

ser facultado a palavra à licitante. A interessada não manifestou vontade do uso da 



 

 

 

palavra, sendo assim, foi dado prosseguimento da sessão. A CPL e o engenheiro 

responsável passou a proferir julgamento quanto à fase de habilitação, 

considerando a empresa interessada em participar da licitação como HABILITADA. 

Na ocasião o licitante renunciou expressamente o direito de recorrer. 

Fundamentada nessa renúncia, a CPL e o engenheiro prosseguiu com os trabalhos, 

procedendo a abertura dos envelopes de nº 02, contendo a oferta de preços da 

licitante habilitada. A Presidente da CPL, em seguida, divulgou a oferta de preços 

em voz alta: o valor de R$ 192.442,91 (cento e noventa e dois mil, quatrocentos 

e quarenta e dois reais, e noventa e um centavo); tendo ainda, posteriormente, 

rubricado essa proposta juntamente com os demais membros da CPL, 

representante da Secretaria da Secretaria de Obras e Urbanismo e licitante. Após 

vista, novamente foi facultada a palavra à licitante, mas a mesma não fez uso da 

palavra. 

A CPL e o engenheiro analisou detalhadamente a oferta de preços e 

passou a proferir julgamento, observando os critérios de aceitabilidade de preços e 

o de menor preço ofertado, definidos no Edital, e se essas propostas atendiam as 

formalidades editalícias, concluindo que a CONSTRUTORA ALTO DO MOURA 

LTDA, CNPJ/MF nº 11.539.332/0001-65, é vencedora do certame. Realizado e 

divulgado este julgamento foi concedida mais uma vez a palavra a licitante presente 

que renunciou expressamente ao direito de recorrer desta decisão. 

Assim, a CPL recorre “ex-officio” dessa decisão ao Prefeito do Município, 

ao mesmo tempo que lhe remete o presente processo para homologação e 

adjudicação do objeto à vencedora do certame licitatório. Não tendo mais nada a ser 

apreciado no momento, a Presidente da CPL deu por encerrada a presente sessão, 

datando e assinando esta Ata, juntamente com os demais Membros da CPL, o 

engenheiro representante da Secretaria de Obras e Urbanismo e a licitante 

presente. Brejo da Madre de Deus – PE. 20 de julho de 2015. 

 

Assinam: 
 
Izabel Cristina de Souza Diniz 
Presidente 



 

 

 

 

Membros: 
 
 
Daniely de Souza Santos 
 
 
Maria Aparecida Araújo de Souza 
 
 
Jéssica Donara da Silva Oliveira 
 
 

Representante da Secretaria de Obras e Urbanismo: 
 
 

Verinaldo Gouveia dos Santos 

Engenheiro 

CREA-PE nº 14.371-D. 

 
 

Empresa: 

 
 
CONSTRUTORA ALTO DO MOURA LTDA 
CNPJ/MF nº 11.539.332/0001-65. 


